

Советская Аджария

г. Батуми

5 ИЮН 1982

— СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ

На гастроли в Болгарию

Коллектив Батумского государственного театра им. Н. Чавчавадзе 9 июня выезжает на гастроли в Болгарию.

— Эта поездка в братскую страну, — сказал директор Батумского театра, заслуженный артист Грузинской ССР Л. Глonti, — вторая по счету. Впервые мы выступали там в 1973 году. Нынешние гастроли — это продолжение творческой дружбы с Благоевградским драматическим театром им. Н. Вапцарова, и посвящаются они 100-летию со дня рождения Георгия Димитрова — великого вождя болгарского народа.

В связи с этой знаменательной датой коллектив Батумского театра подготовил спектакль «Красное и коричневое» по пьесе известного болгарского драматурга Ивана Радоева. Премьера этого спектакля, в котором рассказывается о героической борьбе славного сына болгарского народа Георгия Димитрова с фашизмом, состоится в Благоевграде. Постановщик спектакля — главный режиссер Батумского театра Гурам Абесадзе, исполнитель главной роли Г. Димитрова —

народный артист Грузинской ССР Юрий Цанава. В спектакле занята почти вся труппа театра, в том числе народные артисты Грузинской ССР Х. Мегрелидзе и М. Шервашидзе, заслуженные артисты Грузинской ССР Н. Саканделидзе, Г. Ахвледиани, Н. Месхидзе, С. Турманидзе, заслуженные артисты Аджарской АССР С. Ахаладзе, Л. Джибладзе, Б. Инцкирвели, З. Шилакадзе и другие.

Второй спектакль, который наш театр покажет в Болгарии, — «Пока арба не перевернулась» О. Иоселиани. Этот спектакль наш театр играл более ста раз. Он получил высокую оценку зрителей, а исполнители главных ролей Ю. Цанава и заслуженная артистка Грузинской ССР Н. Церетели удостоены дипломов и денежных премий Министерства культуры Грузинской ССР и Театрального общества Грузии.

В Благоевграде состоятся творческие встречи и диалоги с болгарскими коллегами. Коллективы Благоевградского и Батумского театров договорятся о дальнейших контактах.

Н. ГОГУАДЗЕ.